

DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK
VRŽINE 201 A
UPRAVNO VIJEĆE
KLASA: 601-01/24-01/01
URBROJ: 2181-42-1-02-24-02
Primorski Dolac, 17. siječnja 2024.g.

ZAPISNIK

sa 10.sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak održane 7.siječnja 2024. s početkom u 08,30 sati

PRISUTNI: Diana Knez, Josip Penić, Magdalena Tešija, Ljiljana Čavka

ODUSUTNI: Ivana Radman

Diana Knez, dipl. iur. otvara 10.sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak, pozdravlja prisutne, utvrđuje da sjednici prisustvuju četiri predložena člana Upravnog vijeća, čita predloženi Dnevni red i daje na glasovanje predloženi Dnevni red, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi slijedeći:

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 9. Sjednice Upravnog vijeća;
2. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja na određeno puno radno vrijeme - 1 izvršitelj/ica pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik - 24 mjeseca;
3. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za određeno puno radno vrijeme - 1 izvršitelj/ica odgojitelj/ica - 24 mjeseca;
4. Donošenje Odluke o upisu djece u Dječji vrtić Maslačak za matični odjel u mjestu Primorski Dolac;
5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Kurikuluma Dječjeg vrtića Maslačak;
6. Donošenje Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave;
7. Razno

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 9. Sjednice Upravnog vijeća;

Predsjednica Diana Knez daje na raspravu Zapisnik sa 9. Sjednice Upravnog vijeća. Predsjednica navodi kako je u Zapisniku sa 9. sjednice potrebno izmijeniti Ad. 3.-naziv dokumenta koji je usvojen.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje verifikaciju zapisnika sa izmjenama sa 9.sjednice Upravnog vijeća i jednoglasno se usvaja

Verifikacija zapisnika sa 9. Sjednice Upravnog vijeća;

Ad.2. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja na određeno puno radno vrijeme -1 izvršitelj/ica pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik-24 mjeseca;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja na određeno puno radno vrijeme-1 izvršitelj/ica pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik-24 mjeseca.

Ravnateljica Dječjeg vrtića Maslačak napominje kako se ovaj prijedlog odnosi za obavljanje navedenih poslova za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak na Šolti.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja na određeno puno radno vrijeme- 1 izvršitelj/ica pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik-24 mjeseca, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o raspisivanju natječaja na određeno puno radno vrijeme-1 izvršitelj/ica pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik-24 mjeseca.;

Ad.3. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za određeno puno radno vrijeme -1 izvršitelj/ica odgojitelj/ica- 24 mjeseca;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid Odluku o raspisivanju natječaja za određeno puno radno vrijeme-1 izvršitelj/ica odgojitelj/ica- 24 mjeseca. Ravnateljica se javlja za riječ te navodi kako se prijedlog ove Odluke odnosi za obavljanje poslova u matičnom objektu Dječjeg vrtića Maslačak u Primorskom Docu.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za određeno puno radno vrijeme-1 izvršitelj/ ica odgojitelj/ica-24 mjeseca, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o raspisivanju natječaja za određeno puno radno vrijeme -1 izvršitelj/ica odgojitelj/ica- 24 mjeseca;

Ad.4. Donošenje Odluke o upisu djece u Dječji vrtić Maslačak za matični odjel u mjestu Primorski Dolac;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o upisu djece u Dječji vrtić Maslačak za matični odjel u mjestu Primorski Dolac.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o upisu djece u Dječji vrtić Maslačak za matični odjel u mjestu Primorski Dolac, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o upisu djece u Dječji vrtić Maslačak za matični odjel u mjestu Primorski Dolac;

Ad.5.Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Kurikuluma Dječjeg vrtića Maslačak;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Kurikuluma Dječjeg vrtića Maslačak.

Predsjednica navodi kako su u Kurikulumu ažurirani Programi u koje je uz matični objekt Dječjeg vrtića Primorski Dolac dodan i područni objekt Dječjeg vrtića na Šolti. Ostale stavke ostale su nepromijenjene.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Kurikuluma Dječjeg vrtića Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o izmjenama i dopunama Kurikuluma Dječjeg vrtića Maslačak;

Ad.6.Donošenje Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid Pravilnik o provođenju postupaka jednostavne nabave, te navodi kako je potrebno iznose koji su u Pravilniku navedeni u kunama ažurirati u valutu eura, te će se Pravilnik kao takav uputiti na nadzor akata. Sve ostalo ostaje nepromijenjeno.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Pravilnik o provođenju postupaka jednostavne nabave;

Ad.7. Razno

Predsjednica Diana Knez pita da li se netko javlja za riječ?

Kako nije bilo daljnjih pitanja predsjednica zaključuje sjednicu.

Sjednica završena u 09,15 sati.

Zapisničar:
Magdalena Tešija

Predsjednica Upravnog vijeća:
Diana Knez, dipl.iur.